

# DIREKTNO

sa prvog sajma nameštaja u godini



dia Marijana Kaštelan

Arhitekta Marijana Kaštelan i ADEPTO Furniture Concept Store predstavljaju vam neke od najnovijih trendova sa sajma u Kelnu.

Kraj januara pravi je praznik za sve ljubitelje dizajna enterijera, nameštaja i aksesoara, jer se tada Keln, jedan od najlepših nemačkih gradova, pretvara u prestonicu kreativnosti, dizajna i novih ideja.



#### ROLF BENZ

Ove godine predstavio je novi model sofe Cara. Iza savršenog dizajna svedenih linija krije se multifunkcionalna sofa koja se može prilagoditi svakom prostoru. Odlikuju je sedam modularnih elemenata, pet različitih dubina sedenja, dve visine sedišta i naslona i četiri dodatne funkcije za relaksaciju. Obučena u prepoznatljive tonove iz Rolf Benz palete tkanina i kože sa zanimljivim jastucima, CARA predstavlja savršen spoj estetike i udobnosti.

Ove godine pod sloganom "Create.Furnish.Live.", u okviru IMM Cologne sajma, poznati svetski brendovi predstavili su najnovije modele, boje, materijale i aksesoare koji će biti aktuelni u 2015. U izložbenom prostoru ADEPTO Furniture Concept Store pronaći ćete mnoge proizvode koji se mogu uklopiti u svaki stil.



#### TEAM 7

Ovaj bend predstavio je redizajnirani model AYE stolice sa rotirajućim mehanizmom i zakošenim nogarima koje se savršeno uklapaju uz novi YPS model stola. "Shock-aporbing" rotirajući mehanizam nežno apsorbira pokret kada sednete, ali i vraća stolicu u prvobitni položaj kada ustanete. Sedište je dizajnirano tako da pruži osećaj potpunog komfora uz fleksibilan naslon i ergonomski dizajnirane rukonaslone. Stolica je dostupna u širokoj paleti kože i tekstila.



Dizajner Jacob Stobel dopunio je nogaricama klasičnu formu YPS stola neobične geometrije, a savršeno obrađeno drvo povezuje formu i funkciju u jednu neraskidivu celinu.

Savršen dizajn biblioteke CUBUS brenda TEAM7 prilagodljiv je svakom zidu, bez obzira na dimenzije. Kombinacija modularnih elemenata izrađenih od drveta i stakla, mogućnost zatvaranja segmenata kliznim vratima, ugrađena LED rasveta - čini ovaj komad nameštaja zaista savršenim.



Pažljivo dizajnirani noćni stočići CUBUS PURE prate liniju kreveta i upotpunjuju ambijent spavaće sobe.

MYLON kreveta izrađen je od drveta, obrađenog biljnim uljem, tako da nije upotrebljen nijedan metalni element. Vrhunski kvalitet izrade, jednostavne linije i kombinacija drveta i kože na uzglavlju posebno ističe lepotu jednostavnosti.

#### FURNINOVA

Jedan od vodećih proizvođača tapaciranog nameštaja u skandinavskom regionu FURNINOVA predstavio je svoj jedinstven koncept koji obuhvata brendove FURNINOVA, CONFORM & SOUL, čije kolekcije zadovoljavaju svačiji ukus. Veliki povratak retro dizajna inspirisao je dizajnere linije dvoseda i troseda MASSIMO. Tanki rukonasloni koji se prelivaju u zadnji deo, imaju naglašen asimetričnim štepovima, uokviruju elegantnu formu koja dolazi do izražaja u predivnom plavom tekstu.



Ponovo otkrivena lepota forme klasične niske fotelje oživela je kroz model CARMEN. Visoki zaobljeni naslon, pastelni tonovi tekstila, dugmići i nogare od prirodnog drveta predstavljaju nezaobilazan detalj u ambijentu biblioteke ili dnevnog boravka.

Fotelja LIVA najbolje predstavlja trend sa ovogodišnjeg sajma u Kelnu. Svedeni dizajn sedišta, nogarice od masivnog drveta, kombinacija matrne obrade i finog pliša u zagasitosivoj nijansi.



#### ARKE TIPO

Naglašeni obris buržoaskog retro dizajna fotelje GOLDFINGER brenda ARKE TIPO predstavlja uravnoteženi miks udobnosti i glamura. Visoki naslon, udobno sedište punjeno najfinijim perjem i luksuzni detalj zipa na zadnjoj strani čine ovu fotelju modnim remek-delom u svetu nameštaja.



#### NATUZZI

Fotelja RE-VIVE LINEAR brenda NATUZZI pruža telu jedinstven relaksirajući osećaj. Moderan oblik, savršena dimenzija i jedinstvena tehnologija relaks mehanizma pruža neverovatan osećaj udobnosti. Linear je ove godine obučen u prelepu tirkiznu nijansu kože.



Jednostavan dizajn fotelje RE-VIVE 606 čistih modernih linija pruža savršenu udobnost, a u kombinaciji sa prelepom paletom eco-friendly tkanina predstavlja pravi detalj u enterijeru.

#### BRABBU

Jedan od trendova sa ovogodišnjeg sajma svakako je veliki come back glamura sedamdesetih godina. Predstavljamo vam nekoliko upečatljivih komada brenda BRABBU.



Fotelja OKA unosi duh Afrike u svaki ambijent, a interpretira je na zanimljiv način kroz odnos punog i praznog. Savršena udobnost i mekani pliš asociraju na jedinstvo čoveka i prirode.

HANOI polica unosi kosmopolitski duh gradova kao što su Hong Kong, Singapur i Dubai u enterijer. Kubična forma u kombinaciji mesinga i drveta u matcnoj boji inspirisana je arhitekturom objekta muzeja u istoimenom gradu.



Dizajneri svetiljke SAKI bili su inspirisani Japanom, pa su se poslužili stabljikom bambusa. Ritmična kompozicija mat mesinganih cevi daje ambijentu posebnu notu i asocira na lepotu prirodnog pejzaža.



#### CONFORMA

Fotelja TIME OUT objedinjuje moderan skandinavski dizajn, savršenu udobnost i prirodne materijale. Školjka fotelje je od savijenog drveta, a model je predstavljen u dve sjajne kombinacije: klasične drvene noge sa sedištem u luksuznoj beloj koži; postolja od prohroma & sedište od finog tekstila.



U SARADNJI SA ARHITEKTOM MARIJANOM KAŠTELAN SALON ADEPTO PRUŽA VAM MOGUĆNOST DA OSMISLITE, ISPROJEKTUJETE I ODABERETE KOMADE NAMEŠTAJA, ODLUČITE SE ZA BOJU, MATERIJALE I DETALJE KOJU U POTPUNOSTI ODGOVARAJU VAŠEM ŽIVOTNOM PROSTORU

ADEPTO FURNITURE CONCEPT STORE  
AGOSTINA NETA 3, BEOGRAD | 011/ 7138503  
WWW.ADEPTO.RS